

Иркутские парламентарии настаивают на принятии федерального закона о региональной политике

В Российской Федерации должен быть принят федеральный закон о региональной политике, считают депутаты комитета по госстроительству и местному самоуправлению Законодательного собрания Иркутской области.

Члены комитета обсудил итоги парламентских слушаний в Совете Федерации, посвященных современному состоянию государственной и региональной политики, которые прошли в Москве 25 октября. Как пояснила вице-спикер ЗС, глава комитета по госстроительству Людмила Берлина, после завершения слушаний Совет Федерации направил во все региональные парламенты письмо с просьбой оценить эффективность проведенного мероприятия и направить свои предложения.

-- Предложение по закону о региональной политике очень важно, -- считает депутат Сергей Курилов. -- Однако очень хочется, чтобы все тезисы о будущем региональном устройстве, озвученные представителями правительства, сбылись хотя бы чуть-чуть. Это касается жилищно-коммунальной сферы, программы строительства жилья.

По мнению депутата Андрея Лаврова, закон о региональной политике должен разрешить такие сложные вопросы администрирования, как распределение доходов от источников производства, эффективного территориального управления. «Сегодня территориальное управление администрации исполняет скорее функции пожарной команды, чем эффективно планирует жизнь территорий. А в той же Калмыкии на 300 тысяч жителей есть собственное министерство территориального развития», -- поделился депутат. Андрей Лавров также отметил, что хорошо было бы решить вопрос о законодательной базе, которая будет стимулировать развитие собственных производств на местах, а не уповать на дотации.

Людмила Берлина заявила, что в рекомендации должен войти и вопрос о порядке формирования высшего органа исполнительной власти региона, а также -- системы регионального управления.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)